

Αριθμός 130

**11^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 1^{ης} Ιουνίου 2020**

Στην Πάτρα σήμερα, **την 1^η Ιουνίου 2020**, ημέρα **Δευτέρα** και **ώρα 17:30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό **11/28-5-2020**, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου**, σύμφωνα με το άρθρο 10 του αριθ. 55/11-3-2020 ΦΕΚ, στο οποίο δημοσιεύθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID – 19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», την αριθ. 40/31-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «*Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊού COVID-19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων*» στην οποία συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 8) Κορδός Χρήστος- Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Ασπρούλια Σοφία, 14) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 15) Γκέστα Ειρήνη, 16) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 17) Μαγιάκης Γεώργιος, 18) Μοδές Αθανάσιος, 19) Νιάρου Μαρία, 20) Παπανικήτας Ανδρέας, 21) Πελεκούδας Δημήτριος, 22) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 23) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 24) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 25) Βορίσης Διονύσιος, 26) Γρηγόρης Ηλίας, 27) Δημακόπουλος Φώτιος, 28) Δούρος Αθανάσιος, 29) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 30) Καυκάς Γεώργιος, 31) Κουνάβης Αντώνιος, 32) Μοίραλης Νικόλαος, 33) Μπακαλάρης Χρήστος, 34) Νικολόπουλος Νικόλαος, 35) Ντρίνιας Θεόδωρος, 36) Ξυλιάς Θεόδωρος, 37) Παπαδημάτος Νικόλαος, 38) Πατούχας Χρήστος, 39) Ρώρος Γεώργιος, 40) Σβόλης Κωνσταντίνος, 41) Σιαδήμας Βασίλειος, 42) Στανίτσας Χαράλαμπος, 43) Τζανάκος Νικόλαος, 44) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 45) Τσιμπούκης Ιωάννης, 46) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 47) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης και Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Διευκρινίζεται ότι από τη συνεδρίαση, μέσω τηλεδιάσκεψης, αποχώρησε ο κ. Σιαδήμας Βασίλειος.

Στην αρχή ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως «*Εκδοση ψηφίσματος στήριξης των αιτημάτων και των αγώνων της Εκπαιδευτικής Κοινότητας*»

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ από τη συνεδρίαση αποχώρησε ο κ. Κουνάβης Αντώνης, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, εκπροσώπους της ΕΛΜΕ Αχαΐας, του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών, τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και είδε το σχέδιο ψηφίσματος.

Κατόπιν των ανωτέρω, της αναλυτικής συζήτησης που πραγματοποιήθηκε, κατά την οποία καταγράφηκαν όλες οι απόψεις και οι παρατηρήσεις, με τη διευκρίνιση ότι κατά την ψηφοφορία οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Δούρος Αθανάσιος δήλωσαν

«αποχή», ο κ. Σβόλης Κων/νος δήλωσε ότι ψηφίζει «λευκό» και δεδομένου ότι σύμφωνα με το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 με το οποίο αντικαταστάθηκε το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, «αν κάποιο μέλος **αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν** κατά τη συνεδρίαση, μόνο για το σχηματισμό της απαρτίας, τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος **δεν υπολογίζονται** στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων» **το Σώμα:**

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Εκδίδει ψήφισμα ως κατωτέρω:

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων στηρίζει και συμπαρατάσσεται με το δίκαιο αγώνα των εκπαιδευτικών, γονέων, μαθητών και φοιτητών.

Να αποσύρει η κυβέρνηση το πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία το οποίο δημοσιοποίησε εν μέσω καραντίνας με τα σχολεία και τα πανεπιστήμια κλειστά.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά αντίθετοι με την αύξηση του ορίου μαθητών ανά τάξη, με την επαναφορά της τράπεζας θεμάτων, με τις πανελλαδικού τύπου εξετάσεις σε όλες τις τάξεις του Λυκείου, με την απαγόρευση σε μαθητές άνω των 17 ετών να εγγραφούν στα ΕΠΑΛ και με άλλες αντεκπαιδευτικές ρυθμίσεις που περιέχονται στο πολυνομοσχέδιο και υποβαθμίζουν εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα εκπαιδευτικών και μαθητών.

Η κυβέρνηση να αποσύρει τη ρύθμιση που επιτρέπει τη ζωντανή αναμετάδοση μαθημάτων από τις τάξεις και μετατρέπει την εκπαιδευτική διαδικασία σε ριάλιτι σόου.

Αύξηση της κρατικής επιχορήγησης για τη λειτουργία των σχολείων.

Κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία με μόνιμους εκπαιδευτικούς.

Προσλήψεις και μονιμοποίηση των συμβασιούχων εργαζομένων στη σχολική καθαριότητα.

Στηρίζουμε τον αγώνα φοιτητικού κινήματος για:

- Αναβαθμισμένες σπουδές υψηλού επιπέδου, χωρίς δίδακτρα
- Σύγχρονες κρατικές υποδομές στέγασης, σίτισης για όλους τους φοιτητές, σε ΑΕΙ με εργαστήρια και ερευνητικές υποδομές
- Πλήρη κάλυψη των αναγκών σε ανθρώπινο δυναμικό με την άμεση προκήρυξη όλων των απαιτούμενων θέσεων ΔΕΠ, εργαστηριακού, τεχνικού και διοικητικού προσωπικού.

Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ

Ο Γραμματέας

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ